
29/10/2019 SALI  28.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  6 UÇAN FATOŞ ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 9  1 GAMZEGÜL START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  8 ESRAM ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN BATUHAN OKANDE

 1  1 CRISTOPHER ÜMİT TAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

 4  9 DREAM ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

 9  1 GAMZEGÜL HARUN ÇANAKÇI RAPORLU OLDUĞUNDAN RECEP KARAKAYA

 3  7 PARAMPARÇA ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN SADIK ALTAY

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  11 NORTH WEST RAPORLU OLMASIÖMER ALAÇAM AT SAHİBİ

 9  11 SEMRAKIZI RAPORLU OLMASIFARUK 

SERİNTÜRK

İSMET AKKILIÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



27.10.2019 tarihinde yapılan 5. koşuda 1 numaralı ARJİN ABLA isimli atın binicisi R. KARAKAYA, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurmasından dolayı ( 6 adet )  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6 Maddesine 

göre  disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi sonunda Kurulumuza vermesi istenmişti. 

Savunmasını  29/10/2019 Salı günü  Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden  7 gün süreyle sanat icrasından 

men  ve 458 TL para cezası verilmiştir.

1.koşuda, 7 numaralı DİDİ MADLOBA isimli atın binicisi B. KILINÇ 850 metrede ve 8 numaralı KANİVAR isimli atın binicisi A. 

KAÇMAZ ise, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmalarını yasal sürelerini  beklemeden Kurulumuza vermişlerdir.  Ancak savunmaları  yeterli görülmediğinden ihtar  ve 458 TL 

para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

5.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 1 numaralı ATEŞİN ALEVİ  isimli atın antrenörü E. ACER, koşuyu 4. olarak bitiren 5 numaralı 

TEAR OF THE SUN isimli ata son 400 metrede kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto reddedilmiştir.

KOŞU NO:  5

8.koşuda, 3 numaralı SHADOW MAN isimli atın binicisi M.A.AKTÜRK ve 5 numaralı THE COLECTOR isimli atın binicisi Ö. 

YILDIRIM, hatalı start çıkışı yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları istenmiştir. 

Konu ile ilgili savunmalarını yasal sürelerini  beklemeden Kurulumuza vermişlerdir.  Ancak savunmaları  yeterli görülmediğinden 

ihtar  ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

9.koşuda 13,14,15 nolu  baksların geç açılarak false start olmasından dolayı İlgili Yönetmeliğin 54/2 maddesi gereğince start 

hükümsüz sayılarak yine Yönetmeliğin 54/3 maddesi  gereğince koşu  tekrar saat:21:15'de koşturulmuştur.

KOŞU NO:  9
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